

pk10掌赢专家

EMCm7DuGMf9IBRLV

pk10掌赢专家决赛日当天再放争议判罚视频！皇马TV：我们有权播放这些视频

直播吧4月26日讯 据《马卡报》报道，皇马TV表示会再次播放裁判判罚，因为他们有权播放这些视频。

尽管皇马俱乐部官方声明不会罢赛后，国王杯决赛前夕紧张的气氛似乎有所缓和，但皇马TV对采访方面的攻击并没有停止，在决赛开始前几个小时，他们再次播放了裁判争议判罚的视频集锦，并明确表示会继续播放。

皇马TV称，他们有权播放这些视频：“有些人认为这样做的可耻的，但他们根本没对内格雷拉案进行过一分钟的调查。根据法官的说法，西班牙足坛存在系统性腐败，这不是皇马TV说的，而是法官说的。这让皇马的抗议和试图改变现状的努力更有价值，其他俱乐部要么跟在后面，要么没有自己的电视台，只能批评裁判，但只有皇马被认为是在破坏足球，这种情况必须结束。”

“我们要求对裁判的专业性提出最高要求，无论是在皇马的比赛还是其他西班牙联赛球队的比赛，我们要求裁判在判罚时保持一致的标准，既不多，也不少，对所有球队一视同仁。但即将执法国王杯决赛的两名裁判在昨天的新闻发布会上已经明确表现出，他们做不到保持中立。”

在播放的争议判罚视频中，皇马TV还批评了执法他们与赫塔费比赛的主裁桑切斯-马丁内斯的误判：“裁判的错误可能影响比赛和冠军归属，幸运的是，面对赫塔菲，皇马克服了一切困难，成功拿到三分。比赛中，第一张黄牌给了皇马球员，但实际上那并不是一次犯规。裁判报告中，对琼阿梅尼黄牌的描述与实际不符。与赫塔菲的比赛再次反映了皇马长期以来所遭受的问题。主裁之前已经曾经因为失误让皇马丢掉了一次联赛冠军。现在，尽管裁判的名字变了，但情况还是和内格雷拉时代一样。不过，皇马依然很有竞争力。”

澳洲幸运5官方开奖结果优势

168澳洲幸运5历史开奖查询

澳洲十官方开奖记录

一分快三app推荐软件官网

飞艇6码倍投计划表

赛车1-10数字规律万能公式

澳洲幸运五5码计划网

澳洲幸运10开奖记录查询

众赢国际版app下载

幸运pk10飞艇

澳洲幸运五5开奖官网

澳洲幸运5公式吃一年

168飞艇全国统一开奖破解方法

澳洲幸运10计划徽七五二四六零五

澳洲幸运10号码统计

最佳球会官方版下载

时时采彩app官方正版

幸运飞行艇官网app

168网澳洲幸运5开奖预测